
卒業式当日に、“京都女子大学”に対しての満足度、自己の成長、身についた能力等につい
て卒業生の「声」を集めました。卒業生の“京都女子大学”に対しての評価を紹介します。
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卒業生 結果

卒業時アンケート
調査対象：2018年度京都女子大学 学部卒業生　配布数：1,515枚　回収数：1,335枚（回収率：88.1％）
実施日　：2019年3月15日(卒業式当日)

卒業生 卒 京女 評価

京女

京女 満足度 卒業時 満足度項目 入学前 期待

身 能力

成長 機会

未来
進路検討 決定納得度

卒業後 進路 検討 決定 活動 結果

歴史や伝統を感じることができる（83.4 2位

友人・知人など周囲の評判がよい（78.1 3位

教育方針や校風に魅力がある（74.6 5位

物事をさまざまな視点から考える力（1）

専門分野の知識・技術を理解・習得する力（2）

物事に進んで取り組む力（5）

卒業論文・制作を仕上げたこと（1）

就職活動（2）

ゼミで難しいテーマにチャレンジしたこと（5）

選択肢 1. 満足  2. 程度満足  3.  4. 満足  5. 満足 12 合計

2016 2017 2018 2019
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75.4% 78.8% 83.1% 82.9%

Kyojo MISSION らしさを つよさに 未来をひらく

内 前年度順位

入学前 期待
順位

卒業時 満足度項目

内 前年度順位

選択肢 1. 納得  2. 程度納得
3.  4. 納得
5. 納得 12 合計

❹　クラブ・サークル活動（4）

❺　学内の先輩・友人との人間関係（3）
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卒業生 結果

総合的 考 本学 入学 在籍 程度満足

卒業時 基礎集計表
P1 設問

満足 程度満足 満足 満足 無回答

3.6%

3.0%

5.5%

10.2%

0.2%

0.3%

0.8%

0.4%

1.2%

0.8%

1.9%

1.4%

3.7%

4.2%

4.9%

3.1%

45.7%

46.9%

45.9%

38.4%

45.6%

44.8%

41.0%

46.5%

納得 程度納得 納得
納得 無回答

4.0%
3.2%
5.4%
10.8%

0.7%
0.7%
0.8%
1.3%

2.7%
3.6%
4.0%
3.8%

9.7%
9.4%
11.0%
8.8%

52.1%
53.9%
52.6%
45.5%

30.9%
29.2%
26.2%
29.8%

就職活動 結果 程度 自分自身 納得

項目
卒業論文 制作 仕上
就職活動

難
活動

学内 先輩 友人 人間関係
教授 先生 直接指導 受
難 授業 理解 努力

活動 運営 行
尊敬 教授 先生 出会
素晴 授業 出会
海外留学
学内 発表会
他

学園祭 企画 運営 行
特
無回答 3.7%

0.4%
3.1%
6.1%
6.7%
6.9%
14.3%
15.4%
22.4%
24.3%
26.4%
26.5%
26.5%
28.8%
29.4%
47.0%

本学 学生生活 自分 成長
評価

項目
物事 視点 考 力
専門分野 知識 技術 理解 習得 力
物事 進 取 組 力
相手 意見 丁寧 聴 力
物事 論理的 考 力
意見 違 立場 違 理解 力
自分 意見 伝 力
社会 人 約束 守 力
目的 設定 確実 行動 力
他人 働 巻 込 力
自分 周囲 人 物事 関係性 理解 力
専門分野 知識 技術 実際 活 力
現状 分析 目的 課題 明 力

分野 知識 総合 判断 力
使 力

発生源 対応 力
課題 解決 向 明 準備 力

自由 使 力
新 価値 生 出 力
地域 貢献 力
外国語 日常的 使 力
将来 活躍 力
他

無回答 22.8%
1.6%
4.6%
6.7%
8.2%
12.3%
15.1%
15.6%
16.9%
18.4%
19.0%
20.3%
23.0%
23.6%
23.7%
24.3%
27.7%
30.1%
30.9%
31.3%
33.3%
35.3%
38.7%
43.4%

本学 学生生活 送 力 身

割合 高 順 割合 高 順

年 回答数

2016

2017

2018

2019 1,335

1,300

1,350

1,116

年 回答数

2016
2017
2018
2019 1,335

1,300
1,350
1,116

Kyojo MISSION らしさを つよさに 未来をひらく

複数回答可

回答割合
複数回答可

回答割合

n=1,335 n=1,335
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卒業生 結果

卒業時 基礎集計表
P1 設問

入学時 本学 期待

回答割合 高 順

項目
目指 資格 取得
歴史 伝統 感
友人 知人 周囲 評判
専門的 知識 身 授業 多
教育方針 校風 魅力
幅広 知識 教養 身 授業 多
将来 職業 役立 知識 技術 身 授業 多
少人数 形式 授業 充実

活動 楽
素敵 過
就職活動 対 制度 充実
食堂 生活施設 充実
自分 成長 教授 先生 出会

先輩 後輩 友人 出会
実習 充実

選択 幅 広
図書館 充実
教授 先生 授業 取 組 熱心
教授 先生 生徒 距離 近
各授業 講義 授業 等全部含 人数 適切
自分 考 力 身 授業 多
学校外 人 社会 出会
学園祭 充実

等 情報設備 充実
語学力 向上 授業 制度 充実
親身 相談 教員 学校職員 多
寮 充実
学生生活 通 教育 将来 考 機会
研究 実習施設 充実

能力 身 授業 多
学生部 教学部 支援部 学校職員 対応 良
有名 社会的評価 高 教授 先生
国際感覚 身 授業 多
奨学金制度 学費支援制度 充実
他 学校 学生 交流 盛
留学支援 制度 充実
授業 講義 授業 等全部含 他人 協力 物事 進 機会 多
最先端 研究

活動 課外活動 充実
地域 人 実際 社会 連携 授業 多
外国人留学生 交流 盛
討論 参加形式 授業 受
卒業生 交流 盛

施設 充実
無回答 22.1%

0.9%
1.6%
1.7%
2.0%
2.3%
2.3%
2.4%
2.5%
2.7%
3.1%
3.3%
3.4%
3.5%
3.7%
3.9%
4.1%
4.2%
4.3%
4.5%
4.6%
4.6%
5.0%
5.2%
5.5%
5.5%
7.7%
8.2%
9.9%
10.0%
10.1%
10.7%
10.9%
11.5%
12.4%
13.6%
14.6%
17.3%
20.4%
20.9%
25.1%
26.6%
27.9%
30.0%
32.3%
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n=1,335複数回答可

回答割合
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卒業生 結果

卒業時 基礎集計表
P1 設問

本学 学生生活 振 返 以下 項目 程度満足

項目
満足 程度満足 満足 満足

無回答

歴史 伝統 感

友人 知人 周囲 評判

教育方針 校風 魅力

教授 先生 授業 取 組 熱心

幅広 知識 教養 身 授業 多

自分 成長 教授 先生 出会

目指 資格 取得

少人数 形式 授業 充実

専門的 知識 身 授業 多

教授 先生 生徒 距離 近

各授業 講義 授業 等全部含 人数 適切

将来 職業 役立 知識 技術 身 授業 多

図書館 充実

就職活動 対 制度 充実

学生生活 通 教育 将来 考 機会

先輩 後輩 友人 出会

授業 講義 授業 等全部含 他人 協力 物事 進 機会 多

親身 相談 教員 学校職員 多

実習 充実

食堂 生活施設 充実

有名 社会的評価 高 教授 先生

自分 考 力 身 授業 多

等 情報設備 充実

選択 幅 広

討論 参加形式 授業 受

素敵 過

活動 楽

研究 実習施設 充実

能力 身 授業 多

学園祭 充実

奨学金制度 学費支援制度 充実

学生部 教学部 支援部 学校職員 対応 良

活動 課外活動 充実

最先端 研究

語学力 向上 授業 制度 充実

学校外 人 社会 出会

地域 人 実際 社会 連携 授業 多

留学支援 制度 充実

国際感覚 身 授業 多

寮 充実

卒業生 交流 盛

他 学校 学生 交流 盛

外国人留学生 交流 盛

施設 充実

6.7%0.1%1.1%8.8%53.9%29.5%
8.2%0.3%1.3%12.1%48.9%29.2%
6.8%0.9%2.5%15.1%55.4%19.2%
9.3%0.4%1.9%14.3%51.5%22.6%
9.0%0.4%3.0%14.5%52.4%20.7%
8.8%0.2%3.1%15.0%48.4%24.6%
7.3%0.9%4.3%15.7%39.1%32.8%
8.8%0.5%3.5%15.7%45.5%25.9%
7.5%1.1%5.0%15.7%47.3%23.3%
9.1%0.4%3.7%19.3%45.0%22.6%
9.5%0.3%4.6%18.7%50.3%16.7%
8.8%1.0%5.5%18.2%45.2%21.3%
8.4%4.3%8.4%15.1%39.0%24.7%
8.8%2.2%5.4%20.7%42.1%20.7%
9.5%1.1%5.0%24.1%45.0%15.2%
9.3%1.5%7.1%22.9%40.1%19.0%
9.6%1.0%7.0%23.4%42.7%16.3%
9.4%2.2%6.4%24.6%42.1%15.2%
9.2%1.1%6.3%26.5%39.5%17.4%
9.3%3.2%9.7%21.2%40.3%16.3%
9.3%0.9%5.4%27.9%39.9%16.6%
9.5%1.0%7.3%25.9%43.4%13.0%
9.2%3.2%9.7%21.9%41.6%14.3%
9.2%1.8%9.8%23.5%40.8%14.8%
9.6%1.4%8.8%26.2%41.5%12.5%
8.8%2.2%10.5%24.5%40.4%13.5%
8.8%1.9%7.3%29.3%35.9%16.9%
9.7%2.3%10.3%27.0%37.5%13.2%
9.3%2.0%12.8%27.6%36.3%12.1%
9.5%2.8%10.5%30.9%36.7%9.5%
9.4%1.7%4.6%38.4%35.1%10.7%
9.5%6.5%14.4%25.4%33.9%10.3%
9.7%2.3%8.1%40.5%30.3%9.0%
9.7%3.7%14.9%32.5%30.0%9.2%
8.8%3.7%14.4%34.9%29.1%9.1%
10.0%7.0%15.2%29.9%28.5%9.4%
9.6%4.1%14.9%33.9%28.5%9.0%
9.7%4.2%12.0%38.0%27.6%8.5%
9.4%4.9%17.5%33.9%26.1%8.3%
9.7%7.6%10.0%38.7%25.0%9.0%
9.5%8.3%17.0%33.0%23.7%8.5%
9.6%11.0%18.2%29.8%23.3%8.1%
9.5%13.6%19.1%29.6%21.4%6.7%
10.3%11.4%18.7%32.6%20.4%6.6%

満足 程度満足 合計割合 高 順
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n=1,335


